
 
 
 
    mmár tizenkilencedszer kerekedtünk fel, többek között Nagy 
Károly  tanár úrral közösen, hogy vízi túrára vigyük a környék 
apraját és nagyját. Sok minden változott 1999 óta.  
 
Például az, hogy Karcsi bácsi (vizitáboros nevén Barcsi Kácsi) 
azóta nyugdíjas lett, bár ez a mozgásán cseppet sem észlelhető. 
(Kívánom, így legyen még 50 évig!)  
 
Sokat változott maga a folyó, illetve a vízparti infrastruktúra. Nem 
kell már  a faluba menni ívó vízért, s már nem fáklyával világítunk 
a parton.  
 
Sokat változtak a gyerekek is. Ma a kütyük és a facebook 
korában más bizonyul izgalmasnak, mint 20 évvel ezelőtt.  
 

Egyvalami azonban változatlan: az elszántság, a lelkesedés, hogy ezt a vizitúrát megrendezhessük évről-évre. (hogy azoknak a 
gyerekeit is elvigyük, akik maguk is gyerekként vettek részt valamikor a túrán). 
 

    
FOTÓK: MAGÁNARCHÍVUM 

 
 A stabil háttérmunkások nélkül (Nagy József, Nagy Tamás, Bertóthyné Csige Tünde ) nyílván ez sem működne.  

 

Néha támogatóink is akadnak (Megyei Önkormányzat ), s sokat jelent a helyi vállalkozók, magánszemélyek önzetlen támogatása (Sass 
Jánosék, Sós Tíbor (Léta-tészta), Újvárosi Sándor, Pongor József ), amit ezúton is köszönünk.  

 

    
 
 
 
 
 

 
 



 
Idézze fel a tábor hangulatát E.C. titokzatos naplója,  aki már harmadik éve írja vizitáboros élményeit (részlet): 

 

Kedves Naplóm! 
Madárcsicsergős, napsütéses jó reggelt! Reggeli után tanár-diák foci, a többiek horgászni mennek.  Tóth Zsóka és Ferenczi Viki alázza a 
fiúkat! Ez nem igaz, de nagyon jól játszanak, bár csoda most sem történik, megint a felnőttek nyernek.  
 

    
 
Megérkezik a Szatmári család! Lara már annyit nőtt, hogy az idén nem fakanállal evez!  Délben egy kis hazai „Léta-tészta” 
milánói makaróni-ként kerül az asztalra. 
 

 



     
 
Tamás bá előrukkol az újítással, a mai távon indul egy „tökös” túra a Békés városon átfolyó élővízen, kitérő után csatlakoznak a folyón 
tovább haladókhoz. Tökösnek azért kell lenni, mert többször kell átemelni a hajókat az út során, sőt egyszer 800 métert kell cipelni is.. Én 
nem vagyok elég tökös, de a nagy fiúk mind ezt választják. Hajrá!! 

 

 
 
 
Körülöttünk viharfelhők gyűlnek. Az indulás nehézkes, a legénységeket újra kell osztani, de végül elindulunk hátra hagyva   Jóska 
bácsiékat a csomag hegyekkel,  remélem eső előtt fel tudtak pakolni! 
A hideg zuhany nem várat sokat magára. Pattognak hátunkon az esőcseppek. Esőkabátban evezni rosszabb, mint elázni, a kicsik 
reszketve lapátolnak. A napmeleg viszont hamar felszárítja a legénységet, de már szürkületben érkezünk a tarcsai kikötőbe. Sajnos a 
„tökös csapattal” nem sikerült találkoznunk.  
 
 



 

 
 

 
 



 
 

 

 
 

Megcsap a flekken és a sült krumpli illata, de először sátorverés.  A „tökösök” még töketlenkednek, egy óra múlva érkeznek elfáradva. 
Ők viszont nem áztak el, a Békési piacon fedett helyre húzódtak. Az új útvonal mindenkinek nagyon tetszett, érdekes és izgalmas volt 
zsilipek, vadludak és házimacskák között evezni – azt mondják.  Este egy kis gitározás és éneklés, persze Szatmári Imi bá vezérletével. 
Megunhatatlan. „ 
 

 
Bertóthy Tamás 

 

 
(a teljes napló megtalálható a www.letafitse.extra.hu  oldalon) 
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